

沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋力前行

海南自贸试验区、中国特色自贸港建设进行时

诺贝尔奖获得者医学峰会上多位专家学者表示——

海南有望成为前沿高端医疗产业集聚地

H 一版纵深

■ 本报记者 郭畅

9月8日,2018第五届诺贝尔奖获得者医学峰会在海口召开,来自基因科技、医疗健康、投资领域的近百位国内外专家齐聚一堂。海南日报记者记者在峰会上采访多位医疗界专家学者时发现,参会专家都非常关注当前海南探索自由贸易试验区建设大背景下医疗产业的动向和政策引向,

一项共识在不少医学专家中逐步形成:在国家赋予海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区九条优惠政策和自由贸易试验区、中国特色自由贸易港建设等多重利好叠加下,海南有望成为高端前沿医疗技术引进和医养产业集聚地。

在华夏京都医疗投资管理有限公司承办的医学峰会分论坛——“动态基因专题学术论坛”上,英国皇家医学院终身院士刘宗正就表示对海南的医疗产业前景非常看好。刘宗正是分子医疗领域先驱者之一,是

全球第一个找到人类心脏器官基因

序列组成的科学家,他在外周血动态基因检测技术的临床应用与转化上成就突出,不仅能够解决无症状人群的大规模肿瘤联合筛查的技术难题,而且可以用于肿瘤超早期筛查、辅助诊断、疗效评估、预后和复发监控等诸多领域。

刘宗正在接受海南日报记者专访时表示,目前,动态基因检测技术在美国、加拿大、马来西亚等国家已逐步走向应用阶段,希望海南能成为动态基因检测技术走向普及的一

片“沃土”。1毫升血样,便可以检测出一个

人体内未来5年是否患肿瘤的高发风险,这些都要依靠基因检测技术转化为临床来实现。论坛上,上海交通大学博士、中科院上海生命科学院博士后程昌明作了《动态基因技术转化及意义》的相关内容演讲。他在接受海南日报记者专访时说,“先行先试,敢于创新”是海南发展的最佳优势之一,他所从业的企业在此次论坛上已与海南第一成美医疗产业集团有限公司达成战略

(本报海口9月8日讯)

大型房车露营基地落户定安

首期计划投入200辆房车

本报定城9月8日电 (记者邓钰 特约记者司玉 通讯员张博)海南日报记者9月8日从定安县政府获悉,南金奥特斯乐园山竹埇村美丽乡村建设暨房车露营基地项目将在南金农场境内的山竹埇村动工建设。

据了解,该项目是由南金农场有限公司联合中农国旅文化投资(海南)有限公司打造的大型综合性文旅项目。项目建设将以“全面保护、生态优先、合理开发、重点建设”为指导方针,坚持以村民为主体,把促进农民共同富裕作为出发点和落脚点,在主题定位和项目策划中融合乡村特色农场资源,充分发挥资源重组的聚合增值效应,实现“三产融合”的新型产业发展模式。

南金农场相关负责人表示,农场将积极整合优质资源,大力支持农村、农林、农业的发展。山竹埇村美丽乡村的建设将极大改善农村的现状,切实解决当地农民就业问题,助力农民增收、农业增效、农村增美。

据悉,南金奥特斯乐园房车露营地2018年首期计划投入200辆房车,并将以项目建设为契机,积极培育旅游消费新热点,在文旅融合的大背景下,发挥南丽湖独特的自然资源优势,结合当地文化,促进定安全域旅游的发展。



省重点园区企业
专场招聘会举行
上千个岗位
供求职者选择

9月8日,海南省人力
资源开发局一楼公共服务大
厅内人头攒动,应聘者手持
简历,向招聘单位求职。

此次2018海南省重点
园区企业专场招聘会,提供
上千个岗位供求职者选择。

本报记者 袁琛 摄

三亚举行总部经济及中央商务启动区城市设计专家评审会

规划设计范围包括凤凰海岸、月川、东岸、海罗等四个首期启动单元

本报三亚9月8日电 (记者梁君穷 黄媛艳)9月8日下午,中国(海南)自由贸易试验区三亚总部经济及中央商务启动区城市设计暨概念性建筑方案国际征集应征设计方专家评审会在三亚举行。会议历时1天半,由11位国内

外知名专家评审6家国际设计团队的设计成果报告,将于9月9日最终评选出优秀设计方案1个、优良方案2个。

此次规划设计范围包括凤凰海岸、月川、东岸、海罗等三亚四个首期启动单元,总规划面积894.78公

顷,近期可建设用地236.43公顷,远期可建设用地约300.72公顷。规划设计内容包括区域、实施单元、概念性建筑设计三个层面,要求塑造具有“三亚特色、国际标准”的城市空间形态,强调近期的可操作性和实施性。

三亚市政府相关负责人透露,当前三亚城市建设用地十分有限,需要利用好每一寸土地,仔细研究、认真谋划,精心设计。本次方案征集对高标准、高质量、高水平编制三亚总部经济及中央商务启动区的规划意义重大。

中秋国庆假日怎么玩? 海口推出七大主题旅游产品线路

“旅满中秋、游赞国庆”线路推荐

发布会上,海口市旅游委向岛内外游客推出滨海游、美食游、亲子游、购物游、红色游等主题旅游产品,形成“旅满中秋、游赞国庆”七大旅游产品线路并对外推介:轻奢慢游,惬意度假;小资文艺,自由行;看山观海,邂逅海口;滨海夜游,梦幻假期;欢乐亲子,赏秋露营;美丽乡村,赶海摸螺;骑行徒步赏秋,红色之旅。

轻奢慢游 惬意度假

华彩杰鹏游艇(碧海蓝天 精彩无限)——美视五月花高尔夫(金秋送爽 挥杆高尔夫)——欢乐海岸(琼味美食)

小资文艺 自由行

电影公社(穿越民国)——狂野水世界或黑石球场高尔夫(挥杆)——万人海鲜广场(美味生猛海鲜)——新城购物(保税品)

看山观海 邂逅海口

火山口(神秘热带雨林深呼吸、火山美食特产、观石斛、文艺骑行等)——假日海滩(踏浪戏水观月、温泉养生)——海口夜市(海垦花园夜市,体验各类美味小吃)

滨海夜游 梦幻假期

骑楼老街(南洋文艺复兴、品味海口味道美食)——万绿园(观滨海灯光秀、民俗风情街)——秀英码头(登船夜游航线)——滨海路酒吧(狂欢夜)

欢乐亲子 赏秋露营

海南热带野生动植物园(与大自然的精灵见面)——冯塘绿园(听鸟虫蝉鸣,尝鲜美橄榄汁,赏秋露营亲子嘉年华)

美丽乡村 赶海摸螺

连理枝(骑行远观红树林日出,赶海摸螺,鲜美海鲜)——桂林洋热带农业公园(赏秋闻香,海南农垦特色农产品)——香世界庄园(花香美食)

骑行徒步赏秋 红色之旅

新坡冼夫人纪念馆(祈福)——仁台(红色展馆、瞭望台)——斌腾(加布古树、石斛展厅石斛谷、腾福谷、文安谷、武康谷)——斌腾村午餐——潭丰洋湿地(环湖赏析四大景观地貌——湖面火山石八卦阵、火山石田洋、灌丛沼泽、湖面天际路桥)



中秋国庆海口大部分时段天气晴好

海口市气象台发布海口中秋(9月22日-24日)、国庆(10月1日-7日)期间天气趋势预测

中秋、国庆假日期间海口市大部分时段天气晴好,气温舒适,适宜进行户外活动。但由于影响天气气候因素复杂,时间较长,不确定性较大,请市民游客密切关注最新天气预报,提前做好出行安排。

制图 杨薇

彭金辉出席2018第五届诺贝尔奖获得者医学峰会暨中美院士论坛开幕式

本报海口9月8日讯 9月8日,副省长彭金辉在海口出席2018第五届诺贝尔奖获得者医学峰会暨中美院士论坛开幕式。(见讯)

省公路局引进 全天候视频监管平台 不断提升工程项目管理水平

本报海口9月8日讯 (记者邵长春 通讯员陈长吉 韩武)通过手机就可以随时“巡查”工程项目施工现场,并能发布有关指令,这是海南日报记者9月8日在文昌市横山渡大桥改建工程项目采访到的情形。

据介绍,为落实有关通知精神,不断提升工程项目管理水平,建设“智慧交通”“平安工地”,确保工程安全、质量和进度,今年8月,省公路管理局引进了卡罗影像无线视频监控系统,在部分工程项目工地实施全天候监控管理。

“安装该系统后,工程管理人员在办公室、在家里、在路上都可以随时查阅工地现状,可以减少到工地检查的次数,省时、省力、省费用,值得推广。”省公路管理局党委委员李玉才告诉记者,目前,省公路管理局已经在省道S203铺文线的“横山渡大桥改建工程项目”等18个项目以租赁方式分别安装了一套卡罗影像系统,今后还将继续推广。

据介绍,由于工程管理人员可以随时监控工地,将有力地促进施工规范化管理,震慑偷盗物品、破坏设备、乱倒垃圾等行为,为“平安工地”建设起着良好的推助作用。

我省将建一批热带作物 技术试验示范项目 安排267万元资金支持

本报海口9月8日讯 (记者傅人意)海南日报记者9月8日从省农业厅了解到,省农业厅近日公布《2018年海南热带作物技术试验示范与服务支持项目实施方案》(以下简称《方案》),将建一批热带作物技术试验示范项目。省农业厅相关负责人介绍,将安排267万元资金用于海南热带作物技术试验示范与服务支持项目。

《方案》围绕我省优势特色产业布局,在重点区域,因地制宜开展关键技术试验示范,创新、集成百香果等特色作物优良品种选育与适应性标准化高产高效栽培技术。

开展老果园改造、水肥一体化技术模式集成示范项目。在芒果生产的优势区域,依托农民合作社、龙头企业等新型农业经营主体,分别在乐东黎族自治县、东方市各建1个示范区,面积在300亩以上;开展菠萝等热带水果优质品种推广示范、病虫害综合绿色防控技术示范试点,在澄迈菠萝主产区选择有一定产业基础、影响范围广、辐射带动能力强的区域,引进推广台农16、17号等新品种,建设水菠萝综合防控技术示范基地,面积在100亩以上;发展集成林下经济栽培技术模式,充分挖掘产业生产潜力,积极推行绿色、节能、生态、高效的现代农业发展理念,促进热带产业持续健康发展。在五指山市、白沙黎族自治县、儋州市等相关市县的橡胶主产区,各建设橡胶园林下栽培技术示范基地1个,面积200亩以上。

海南大学 今年输送新兵113名

本报海口9月8日讯 (记者陈蔚林 通讯员余梦月 实习生彭时君)9月8日下午,海南大学举办2018年欢送应征入伍新兵暨欢迎退役复学同学仪式,113名新兵将暂别校园开启部队生活,11名退役复学同学则将重返校园。

一直以来,海南大学党委高度重视大学生征兵工作,坚持以“节点提前,工作提速,标准提高”作为主要工作思路,及时出台了系列鼓励政策,吸引和鼓励更多的学生报名参军,同时将其纳入对大学生加强国防教育和素质教育的重要环节,广泛动员,积极开展,取得了良好的效果。

今年,海南大学有70个男兵征兵名额的任务。在校上下共同努力下,最终共实现征兵113名,其中男兵100名,女兵13名,超额完成任务。

表彰先进鞭策落后 全力以赴迎考创优

上接A01版

排名靠前的不能自满,排名靠后的要奋起直追,后处居上。要以极其严肃负责的态度对待明年初的国家考核,保持昂扬向上、毫不松懈的精神状态,围绕实现精准退出,提高脱贫质量继续攻坚克难,全力以赴迎考创优。

在约谈会上,李军指出,被约谈的市县要切实提高政治站位,真正在思想上行动上紧张起来,认真对照反馈问题和考核标准,深刻总结反思,对症下药,拿出解决问题的实招硬招新招,持续深入抓好整改,尽快扭转被动局面。被约谈的市县主要负责人作了表态发言,表示要知耻后勇、全力以赴整改。

省扶贫开发领导小组成员单位、省有关单位和部门负责同志,各市县和洋浦经济开发区党委或政府主要负责人参加会议。